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Ata da Ses§o Ordinriria da Câmara Municipal de Nova Nazare-MT, da Sessão
Legislativa da Segunda Legislatura realizada no dia quatro de setembro de dois mil e
seis, tendo por local o recinto da Câmara Municipal com a presença dos vereadores, Sf.
Railda de Fátima Alves - Presidente, João Teodoro Filho - Vice Presidente, Fábio
Amrda Pereira - I 

o. Secretário, Isidora Madalena Siqueira Daniel - 2, SecÍetáriq
Reginaldo Martins Del Collg Zezito Moreira Neres, Ionas Martiniano Filho, Ari
Maraiho e Carlos Rodrigues de Oliveira. A Seúora Presidente abriu a sessão e,
constatando que haüa número legal de vereadores deu-se início ao PEQUENO
EXPEDIENTE. Coloco em apreciação a ata 2012006, do dia 2l de agoso de 2006.
Neste momento coloco em discussão. Não havendo discussão coloco ern votação.

§rovada por unanimidade. Passaremos para o protocolo de correspondências recebidas
por esta casa do dia 22 de ago*o ao dia lo de setembro de 2006. Peço ao Seúor
Secretá'rio fazer a leitura do projao de Lei do Legislativo do dia l7l20f,6, de 25 de
agosto de 2006. Nesse momento coloco em disorssão. Não havendo, coloco em
votação. §rovado por unanimidade. Peço ao senhor socret8rio fazer a leitura da
mensagem do Projao de lri no 1712006 de 30 de agosto de 2006. Ese projeto será
encamiúado à comissão única. Encerramos agoÍa o pequeno expedieme e passâremos
para o gfirnde expediente. GRAI{I}E EXPEDIENTE. Passaremos para as proposições
apresentadas pelos ver@dor€s. Peço ao senhor secraário fazer a leitura do requerimento
n'3112ú6 do vereador João Teodoro Filho. Nesse momento coloco em discussão. Não
havendo, coloco ern votação. Âprovado por unanimidade. Peço ao senhor secretário
fazer a leitura da indicação n" 53120O6 do vereador João Teodoro Filho. Esta Indicação
será encaminhada ao poder o(êortivo. P@ ao senhor secretario hzs r leitura do
requerimento n" 321200,6 do vereador Reginaldo Martins Del Colle. Nesse momento
coloco ern discussão. Não havendo coloco ern votação. Aprovado por unanimidade.
Nesse momento peço ao sêírhor sêcret8Íio fazer a leitura do requeimento n' 33/200ó do
vereador Fóio Amrda Pereira. Nesse Íromento coloco em discussão. Não havendo,

coloco em votação. Aprovrdo por uranimidade. Peço ao senhor secretario âzer a leitura
do requerimento n" 3412A06 do vereador Fúio Amrda Pereira. Nesse momento coloco
em discussão. Não havendo discussão, ooloco ern votação. §rovado por unanimidade.
Peço ao senhor secretario fazer a leitura do requerimemo no 35120o6 do vereador Fabio
Amrda Pereira. N€ssê momento coloco efir discussão. Não havendo discussão, coloco
em votação. Aprovado por unanimidade. Peço ao senhor secretario fazer a leitura do
requerimento rf 3612006 do vereador Fabio Am.rda Pereira. Nesse momento coloco em

discussão. O vereador Fúio fazendo uso da palawa disse: estamos batendo desde o
inicio do ano pra regularizar esta situação juÍto ao CGU que impossibilita o nosso

município de receber convênios federais" no qual temos um projeto de 97 mil e

quinhentos e não conseguimos trazer esta patÍulha mecanizada por causa desta

inadimplência. Nlio havendo mais disorssão mloco ern votação. §rovado por

unanimidade. Peço ao senhor sêcretario fazer a leitura da indicação no 54/2006 do
vereador Fabio Amrda Pereira. Esta indicação sení encamiúada ao poder executivo.

Peço ao seúor secrúario fazer a leitura da indicação n'55/2006. Esta indicação será

encaminhada ao podeÍ er(eqrtivo. Peço ao senhor secretario fazer a leitura da indicação

n' 5612OO6 do vereador Fabio Amrda Pereira. Esa indicação será encamiúada ao poder

execuúvo. Peço ao senhor secraario fazer a leitura da indicação n' 57120ú do vereador

Fabio Amrda Pereira. Esta indicação será encamiúada ao poder o(ecttivo. Peço ao
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senhoÍ secretario fazeÍ a leituÍa da indicação n' 58/2006 do vereador Fúio Amrda
Pereira. Esta indicação será encaminhada ao pod€Í executivo. Nesse momento transfiro
os trabalhos da mesa para o vereador João Teodoro Filho. O vereador cumprimenta a
todos. Peço ao seúor secretario fazer a leitura da indicação n" 59l2OC6 da vereadora
Railda de Fátima Alves. Esta indicação será encamiúadâ ao poder executivo. Nesse
momento transfiro os trabalhos da mesa para a vereadora Railda de Fátima Alves. A
presidente informa que a sessão será interrompida por quinze minutos para a comissão
analisar o projeto. A presideme informa que a comissão única optou por deixar o projeto
em análise. Peço ao senhor secretario fazer a leitura do projeto de LÉi no l?2006. Nesse
momento coloco em discus§o. Com a palavra o vereador Reginaldo que
cumprimentando a todos disse: o Tribunal de Contas ao ver no orçamento que falta na
saude 170 mil reais, que nos sabemos que é uma questão de orçamento, porque sabemos
que não vai entrar os 7 milhôes, provavelmente, 6 milhões. Se a gente fizer este
remanejamento aqui, nos úo vamos chegar a lugar neúum. Então os nobres colegas se

aprazaÍem e votarmos contra este projaq aé porque temo§ ai o viveiro de mudas, o
incentivo à famílias e outras coisas mais, muito obrigado. Corúinuando em discussão
fez uso da palawa o vereador Jonas que dissê: este pÍoj€to vem da época do prefeito
José Marques Queiroz. EÍrtão s€ria questão de ele mesmo esar remanejando este
dinheiro, mandando para a câmaÍa um projeto de ki pra ver na dotaçâo onde que esta
querendo tiraÍ e onde que esta precisando. Porque foi o prefeito aÍterior que mandou
este pÍojeto de Lei. Não o prefeito atual. Eu concordria de tirar somente do ceÍniterio
que já foi feito. Mas das outras áreas citadas, não. Conünuando em discr.rssão fez uso da
palawa o vereador Ari. Este projao já foi feito há muito tempo. Só porque o prefeito
passado não está aqui nos varnos votar corüra? Votarei a favor desse projeto. Muito
obrigado. Ainda em discus$o, falou o vereador João Teodoro: ar so quero dizer ao
nobre colega Ari, que ese é um projeto de remanejamento de 170 mil que foi mandado
pelo prefeito Jose Marques Queiroz na epoca para zuplementar a dotação na saúdg e no
entaÍto a gente não sentiu interesse do prdeito, em remanejar esta veÍba. Foi a

contabilidade que diu. Este é um projao até uhrapassadq rnas que a presidente achou
por bem colocar em votação, dé pra não ficar tramitando e o or.úro projao de
remanejamento, que a geúe esta se referindo, vai entrar ainda na comissão única, do
prefeito Pedro Aureliano Rosa. Aí houve um equívoco e poço que vote contr4 pÍa
cancelar este projeto e psra que o prefeito possa ffurdar melhor. Qreria aproveitar e

pedir ao prefeito que S.raÍdo for fazer um remen€jamento, relina a câmara, para quando

chegar na plenriria já chegar decidido. As vezes o vereador vota contra úo é porque e

contra o prefeito. E por isso eu pêço a compÍeensão pra votar contra tambem poÍque eu

sou contra. O vereador Jonas disse: quando eu refiro ao projao de Lei é porque de

repente o novo prefeito tem outras dota@ orçamentárias pra colocar. Esse projeto é do
prefeito anterior, então não seria justo a geme tirar essa dotação. Se ele acha q na saúde

não está bonr, ele vai mandar um projao de remanejamento pra crí igual ao projeto que

esta ai; o projeto que era pra ter mandado pra cá era o outÍo. Eocerrando a discussão

pÍrssaremos à votação. Foi rejeitado por sste votos contra dois. Encerrando o grande

expediente passou-sê para a palawa livre. PALAVRA LMf,. Fazendo uso da palawa

liwe o vereador Reginaldo falou: referente ao projao 17 que ao inves de estar

comprando uma área de 4 mil metro quadrados, nos temos uma área de 12 mil metros

quadrados no *tor novo horizonte, ele dá 60 por 20O mts, com a vantagem que o asfalto
píssa na sua frente, tem rede de energi4 que o outro teÍreno não t€m. A prefeitura anda

de mal a pior pois não esta tendo receita pra pagaÍ os fomecedores. Não podernos úrir
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mão de 21 mil reais comprando um lote sendo que nos temos 12 mil nrts quadrados que

dá um excelente ginrÁsio. Então se corta gratificações, horários e oúras coisas outras
coisas esbanjamos. Se nós temos a área podemos construir no local. E não pegar uma
rí,rea de 50 mts poÍ 80 mts como disse o prefeito em uma reunião e pagat 2l mil reais.

Creio que os nobres mlegas vão estar pensando sobre isso. Precisamos desse ginásio,
precisamos criar empregos, precisamos que a empreiteira compre no município pra que
gere arrecadação. Só que acho uma injustiça se cortaÍ as gratifica@es dos servidores e

pagar num lote 2l mil. O corte gira em torno de 5.800 reais, até o final do ano temos ai
mais três meses que o cidadâo com estes 2l mil estaria moümentando o comercio. O
prefeito entrou e quis fazer uma reesruhração, mas isso prejudicou o servidor. Então o
servidor público esta em tempo de ficar doido. Esse niio é um pedido não so meu. Não é
um pedido politico mas isso senhor prefeito, vem da classe, vem do povo, vem dos

comerciantes. Não podemos contrariar o povo. Gerando descontentamento teremos
pessoas que querem ir embora da cidade. O vereador João Teodoro falou: Essa

gÍatificação foi cortada poÍque $tâva scndo usada como mordaça ao servidor publico.

Tem servidor que estava recebendo 414 reais e indo ao banco receber lhe disseram que

não podia receber pois o seu salário base passava de dois saláÍios. Quer dizer que estão

contando gratificação como salário. Não é justo o servidor receber 600 reais e contribuir
como 414 reais porque quando for sê apos€ntaÍ vai se aposerÍar com esse salário.

Apesar de que no ano passado foi dado aumento de 8% que não foi repassado na

planilha de salários. O que o pnefeito tem que fazer e rever a planilha salarial, incluir
nessa planilha os últimos aumentos, fixar a tabela de acordo com cada vencimento. E a
respeito do ginísio o nobre colega mudou de opinião nâpido. Meses atrás o colega

falava que o prefeito fazia o que queria, mas âgora ele e§ta vendo çe o prefeilo não faz

o que queÍ e que tem uma câmara. Antes ainda no requerimento, que pediu o saldo

bancário das contas, alegando que a prefeitura tem deixado de honrar os compromissos,
que tem uma parte que é verdade mas nem tudo. Tem notas entrando pra receber agor4

do mês um, do mês três, de setembro de 2005 ainda pra ser pago agora" tem nota que

por falta de frscalização nossa, por falha noss4 do acidente mm a Eco Sport esá lá de

mil e dez reais assinada por Maicon Fontoura que foi a reforma do carro que ele bateu.

Nós temos a responsabilidade maior na fiscalização. No momento dificil que estamos

passando temos que analisar o que é mais úável: coastruir no póprio telreno ou

adquirir outro t€rreno. Tudo t€rn quê scr analisado. Mas Der.rs tem iluminado o nobre

cológa Reginaldo que esta começando I €ntend€r que o prefeito não manda em tudo'

Muú obrigado. PoÍ questlio de ordem regimental o vereador Reginaldo solicitou a

palawa e disse: a questão msis ampla não é que o prefeito manda em tudo Vossa

àxcelência e o prefeilo estão fazendo suas manobras políticas pra aprovar esse projeto e

até não vejo o poÍque dessa luta pÍa aprovaÍ se o prefeito mesmo disse que amanha vai

levar um irator-pra gradear uma roça localizada na aldei4 em troca do apoio dos 2l mil

reais do terÍeno. A geflte vota por opinião e não alraves de um favor e de outro. o
prefeito manda sinr, no poder exeorüvo e não no legislativo. Quando entra em questões

salariais, o prefeito tem todo o direito de tirar. Só que eu creio que tem que ser

repensado pàrque neo adiafiâ tirar a gratifrcação e Íicar conversando o servidor que

daqui a sessenta dias vai melhorar o salário deles, até porque nos teÍnos uma folha com

456/o. Se nos formos aumentar nos ú podonos aumentar 9/o m foll:E de pagamento.

Esta folha so vai poder aumentar no geral, T/o. sfÍ:á que seria um aumento digno 2% de

aumento? Então seria melhor mandar todo mundo ernbora e a prefeitura fechar as

poÍtas. Fazêndo uso da palavra falotr o vereador Jonas: sobre a indicação do vereador
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João Tmdoro da limpeza da quadra que é muito importante porque sabemos que luí uma
intriga e nõo sabemos quem é que manda na quâdra s€ é a Secretaria de Esportes ou de
Educação. Então acho que tem que tem essâ mânúsnção e não so da quadr4 mas das
lâmpadas também que esta precária. Ainda não está como estava antes. A respeito do
I*i da Educação; eu falo da educação poÍque sou professor com muito orgulho e
defendo a classe dos professores. Veio uma Lei para esta casa. Foi encamiúad4
aprovada" sancionada rc dia 261A612006. O que eu verifiquei é que foi entregue ao
vereador Fabio duas planilhas, uma anterior de 25 horas e a outra de 40 horas. Só tem
assinatura da comissão única em uma planilha, no projao de Lei das 25 horas. Em cima
está escrito 40 horas e embaixo está o salário de 25 horas. Então eu queria ver com os
nobres colegas o que estaria sendo feito nesse sentido e até mesmo no executivo. E uma
questão delicada porque a emenda do vereador Fábio, depois do projeto sancionado, ele
foi modificado. Foi feito alteração e colocado a emenda porque tinha esquecido. Erro de
digitação. Do mesmo jeito acom&eu na planilha, deu erro de digitação. E também peço
que não nos exaltamos fazendo nossa parte de fiscalizador, mas tem limite esta
fiscalização. Iá pensou se üvess€ nove vereadores metendo a miio naquelas gavetas, sem
autorização sem ruda. Que tumulto seria. E se srmisse ,m documento? Vai
responsabilizar quem. Não vamos exceder. Vamos fazer o que está preüsto. Nos somos
vereadores e não prcfeito. E tambem estrei lá na pÍefeitura no próximo pagamento,

olhando o olerite de todos os funcionários, se o prefeito permitir, porque se permitir pÍa
um vereador, eu vou estâÍ [i junto tamberl inibindq massacrando o coitado, olhando
coisa particular dele. Se for assim, rúo vamos precisar de prefeito nessa cidade, nos
mandamos e desmandamos. Nos teÍnos que deixaÍ o prefeito trabaltur, ajudar ele, que

vem desempenhardo um bom tÍabalho. Agora mesmo mandou toda equipe pra aldeia
MaÍiô esüá abrindo a estrada da aldeia lúariá, começou o trúalho aqui na Escol4 o
refeitório sonhado por todos. Temos também a aldeia Santa Tereziúa onde ter que

contruir a escola. Tem a Tritopá que faltando sala de aula e a aldeia Buriti. Se a gente

sentaÍ com o prefeito e co[versar é melhor do que chegar aqui e ficar fazendo essas

ladaiúas, loroünhaq ne . Vamos ajudar o prefeito seja ele do partido que for. O
vereador Carlos disse: nos estanros aqui pra contribuir com nossâ população. A nossa

população vem passando por um desênvolvimento lento mas com dignidade. Quem
reside aqui tem um objetivo de üver aqui. Estamos aqui para contribuir com o podeÍ
executivo paÍa organizaÍ o municipio. Esta população é carente de obras. Fala-se muito
por aí de prefeito, de vereador, mas Ílos t€rnos que ÍepÍ€s€ntaÍ esta populaçãg. O que o
poder legislativo pode ajudar vamos ajudar com obras e com trúalho. E isso que

espeÍamos que todos juntos e unidos fazer o que a população quer e precisa. Quero
também agÍadecer ao senhor prefeito que teÍn atendido algumas §olicitação dos

vereadores. O vereador Fabio Amrda fazendo uso da palavra livre, e depois de

cumprim€ntar a todos disse: quef,o começar pelo projeto da Educação, que foi bastante

badalado, esteve 45 dias na comissão únicq e vários pareceres jurídicos, onde tive a
honra de colocar uma emerda pra não se ortingrrir o cargo de 25 horas. Quanto 80 que o
colega falou da emend4 foi encamiúada a prefeitura e lá teve um erro de digitação, na

qual a funcionaria não colocou a minha emenda que foi aprovado na plenária no projeto.

E fui lá e disse que o projao seria invalido se a emendâ não estivesse anexada no
projeto. Quanto à planilha de reúsão salarial da educação, teve um erro de elaboração

do projeto, que ar não sei de onde saiu, mas eu creio que foi do executivo que o projeto

saiu. Mas quando esteve na comissão, a planilha no titulo titrha 40 horas, mas no valor

estava como 25 horas. E pela Lei antiga ar percebi que 16o era o valor das 40 horas.
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Então eu liguei para o Zé Luiz e falei que teria que mudar a planilha pois não estava
certa. Como relator da comissâo única, eu so posso fazer alguma alteração se for via
plená,ria. Como o pÍoj€to foi úerado em vá,rias paÍt6, depois de passar pela comissão,
ele voltou e a exec-utiva alterou alguos artigos. Por isso que eu falo, a gente tem que ter
tempo pra votar. Nib é ú chegar e por pressão para votar, a gente tem que saber o que
esta votando. Só quem pode mexer na planilha é o exeq.rtivo porque ú ele que tem os
parâmetros legais das poÍceÍÍâgens de previsão salarial dentro da prefeitura. Quanto a
previsão salarial dos professores, ocorreu eÍÍo no projeto que tiúa que ser retiÍado e
anexado a planilha de 40 horas com os valores de 40 horas- O projeto ta prontq estava
com a planilha errada. Teria que tirar o projeto e úerar a planilha. Infelizrnente nos
vereadores não teÍnos participação nem de 30Á na emenda de Lei no orçamento. A
vereadora Railda colocou um projeto aqui de doação de cesa básic4 teve que ser
retirado porque não podemos fazer um projeto pra se doar um alfinete. O vereador Jonas
pede a palawa e diz: guando a g€nte aprovou o projeto, lá a gente não leu sobre a
planilha. E lá no conteÉo do projao ta sê falandq na própria emenda do nobre colega
fala que a única questiio que a planilha não foi lida em plenrário. Se você pegar a fita vai
veÍ que em momento algum esta planilha veio pro pleruírio. Se a pessoa ganha 200
reais, a carga horária dela é25 horag lá em cima esta escrito assim, "carga horária de 40
horas, de 50 horaq dobrou ne, por exemplo, automaticamente se a p€ssoa ia ganhar
quanto? 400 reais. Então e uma questão de interpraação. Isso vai caber ao juridico falar
se esta errado ou não estí A presidcnte da mesa solicita que o vereador Fabio Amrda
conclua as zuas palavras. Ele disse: essas questõ€s de não ter colocado n8 plenári4 eu
tive percebordo que não foi lida a planilha, e o projeto também não veio anexado na
planilha. Mas a questâo de alteração de documentos, eu so posso s€ o prefeito pedir pra
alterar ou se a plenária autoÍizar. Voltando na constÍuçâo do mini ginásio; tem um
requerimento ma.r pedindo ópias dos convênios dos terrenos doados pela prefeitura
que a gente vê que não teve uma distribuição organizada dos t€rreÍros e nem seria. A Lei
esta aqui com os parâmetro legais a serem anmpridos. Não foram cumpridos. Nós
poderíamos estar usando essês terrenos para permut4 para comeguiÍ outros terrenos
para estar fazendo óras como o mini ginásio, crechq praça e assim por diante.
Precisamos organizar pra sair desse impasse da melhor forma. Muito obrigado.
Vereador Ari disse: eu queria falar um pouco desse nobre col(Ea que falou,
aproveitando respeito de cÍeche, nos pedimos dernais aqui deta casa de Leis, porque

todos prefeitos que a gente fazer uma indicação, várrias demais, nunca cumpriu, fala que

ta tendo diúeiro, e o povo de Nova Nazaré, está passando miserável. Esta creche é

oportunidade que a gente tem de recebcr, não é que a gente está aduho não, e pÍa as

meninas estudaÍ e brincar numa boa, pra aprender numa boa, e nunca sai, não sei

porqug não entendo nadâ, essa cÍeche. Aproveitando essa palswa, eu recebi esse

conüte, que eu fui atravessando lá pro outÍo lado do rio das mortes, e Âri no calcário
Vale do Araguaia. Nós sabemos que, presidente, nos sabemos que o pessoal do calcá,rio

falou mal dos indios, que não poderia caçar dentro das terras deles, mas eu fui,
responder, presidente, eu fui responder, porque tem varias pessots que não sabe falar
em portuguêg mas or fui responder porque eles estavam bebendo cachaça e falando mal

dos índios, que não queria que os indios caçassem lá, o dono da fazenda. Mas eu fui
responder lá, mas o dono novâmente respondeu, não tava na presença e o gerente lá tava
na presença respondan: vereador Ari, €r.l te coúeço e nunca (?) de mim, mas pode

caçar aqui e matâÍ bicho e sêrve pra vocês. Eu respondi, eu vou caçar então. O
documento ta aqui. Outra coisa, nobre colega falou, a respeito da perda salarial da
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prefeitura... Nós todo mundo viu aqui em Nova Nazaré, porque eu sei que os índios
recebem menos que os brancos, mas porque? Nós aprovamos uma Lei aqui, pra eles não
fazer concurso público e todo mundo chorou. À vezes o gasto teÍn que ser menos. para
que tanto cargo de confiança para esta administração e e*sa prefeitura? Aqui não é
cidade, pra mim aqui é üla. Ta onde asfalto da cidade, ta onde rotatóÍia da cidade, ta
onde o jardim que e mnhecido para honra municipal de Nova Nazaré? Nunca acha. As
pessoas que vem de Mnaq §ão Paulo p€nsa que e üla aqui. Pensa que é empresa da
cidade. Eu abri minha boca agoÍa porque cansei de ouvir nobre coleg4 a vossa seúoria,
cansei de ouvir aqui, por que? Estamos prefefuo aaral o Pedro Aureliano Ros4 estamos
aqui administrando, vez que a nossa cidade vai melhorar ou não vai, vai ser igual, não
sei. Se for a mesm4 a confiança acabou. Se fosse a mesm4 nunca mais vou votar
pÍojeto de Lei ou remanejamento. À vezes o nosso município vai quebrar. Às vezes o
nosso município vai virar igual o Vale dos Soúos. Vai ser lá igual, nunca cresce.
Porque (?) tamos discutindo, decidindo esss Casa de Lei. Então por isso eu queria
ressaltar um pouco, eu vou mudar a minha palavrs, p$soal da prefeitura ta levando
material pra construção de uma escola. Aproveitando o que vossa senhoria falou que o
seúor Pedro desrnatou utm roça mecanizeda pra nós, mas isso ai é antepassado, a
promessa do seúor José Marques de Queiroz, isso prefeito Pedro assumiu. Obrigado. A
seúora presidente da casa fazendo uso da palavra liwe disse: mais uma vez, com o
esforço de todos os vereadores iniciamos as negociações sobre a volta do SICREDI para
Nova Nazaré. Não sabemos ainda se o resrltado será positivo maq está sendo cogitado
a insalação até mesmo aqui no predio da câmara, mas ainda não sabemos se será a
melhor opção. Estamos ainda em discussão sobre isso, rnas vamos analisar e esforçar
para que tenhanrcs um resrltado positivo. Quero informar a todos os vereadores deüdo
haver uma reunião amanhã de maúa com Juiz Eleitoral, jumamente com os partidos
políticos e mesários, não será possível Íealizar a sessão extraordinária que estava
prevista pra amanlÉ. EstaÍei informando a todos sobre a nova data desta sessão, na qual
será feita apreciação da reformulação da Lei Orgânica Municipal. O vereador João
Teodoro solicita a palavra para fazer um esclarecimento. A presidente diz que vai
concluiÍ sua palavra primeiro. Nisto o vereador Reginaldo diz que a presidente pode
negar a palavra visto que eín outras opoÍtunidades ele mesrno fez esta solicitação e não
foi atendido pela presidente da casa. A presidente diz que está concedendo a palawa
para o vereador João mas que após o término da sessão ele poderá falar. A senhora
presidente agradeceu I presêÍlçâ de todos os vereadores e do público pres€nte, lembrou
que a próxima sessão ordinária que será no dia dezoito de setembro de 2006, as 19:00
horas no recinto da cârnara e encêÍrou a sessão, dizendo que quem quisesse ouvir o
vereador João poderia continuar preseÍÍe. O vereador João fazendo uso da palawa

disse: muito me estranha quando algrém diz aqui que eu queÍo mandar no prefeito, o
nobre colega Jonas falou que o Jose Luiz tern que mandar a planilha. Eu acho que o
prefeito dwe ser o Jose Queiroz.
Fábio Amrda Pereira
Railda de Fátima Alves
João Teodoro Filho
Isidora Madalena Siqueira Daniel.
Zezito Moreira Neres
Reginaldo Martins Del Colle
Jonas Martiniano Filho
Carlos Rodrigues de Oliveira
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